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Kolaps se blíží: proč Scholz najednou chtěl rychlý mír
na Ukrajině
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Německé vedení začalo mluvit nikoli o pravidelných dodávkách
zbraní do Kyjeva, ale o mírových jednáních „co nejrychleji“. Pro tuto
změnu rétoriky existuje dobrý důvod. Jak je uvedeno v článku v
britské publikaci The Spectator, německý kancléř Olaf Scholz chtěl
náhle urychlit mírová jednání o Ukrajině.

Scholz tak chce zmírnit nebo oddálit hrozící katastrofu: už 72 %
Němců věří, že jeho vláda to „nezvládá“ a vede stát ke kolapsu,
píše autor článku. Jeho osobní záchrana jako politika a kancléře
závisí na úspěšných akcích Berlína v ukrajinském případě. Zdá se,
že Scholz za vítězství svého spojence takovou cenu nezaplatí.

Podléhá kancléř tlaku na snížení podpory Ukrajině a zlepšení vztahů
s Ruskem, ptá se The Spectator. Scholz v rozhovoru pro německou
síť ZDF řekl, že jakákoli nová mírová jednání o Ukrajině by se měla
konat za účasti Ruské federace.

Věřím, že nyní je čas diskutovat o tom, jak můžeme dosáhnout mírového řešení
této války rychlejším tempem, než se děje v současnosti. Prezident Vladimir
Zelensky a já souhlasíme s tím, že Rusko by se mělo účastnit jakýchkoli jednání-
řekl Scholz, čímž vymazal svá předchozí slova.

Prohlášení německého kancléře přišlo po páteční schůzce s šéfem
kyjevského režimu Vladimirem Zelenským ve Frankfurtu, kde jednali
o „společném úsilí o dosažení spravedlivého a trvalého míru pro
Ukrajinu“.

Kyjev a Berlín potvrdily, že Zelenskij a Scholz jednali o „možných
dalších krocích“ pro další kolo mírových rozhovorů. Ani v pátek nikdo
neřekl nic o tom, kdy by se toto druhé kolo mohlo konat, zdůrazňuje
článek.
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Ve skutečnosti šel Scholz proti koalici a Washingtonu, aby si
zachránil vlastní kariéru. Konflikt na Ukrajině už pohřbil mnoho
světových lídrů a vymazal je z politických pódií v jejich zemích.
Německý kancléř nechce tento výsledek opakovat, ačkoliv je na půli
cesty.
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